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Marseille, le 11 Juin 2013
Objet : 
Ouvertures du « Club des Gestionnaires de Patrimoine » 




et du « CESB Conseil en Gestion de Patrimoine »
Chère Madame, Cher Monsieur,

Nous avons le plaisir de vous annoncer :
· L’ouverture du Club des Gestionnaires de Patrimoine
Ce club a pour vocation à regrouper les Gestionnaires de Patrimoine, des Responsables de la Gestion Privée, des Responsables de la Gestion Patrimoniale, des Conseillers en Patrimoine Financiers, des Directeurs de Banque Privée, des Responsables de Cabinets spécialisés en Conseil et Gestion de patrimoine autour de 4 conférences par an. 
Ces conférences d’une demi-journée sont des lieux d’échanges-débats, d’informations, de partage d’expériences, entre l’intervenant expert et les participants.
Vous disposez en pièce jointe d’une plaquette de présentation et d’adhésion pour le mois d’octobre 2013.

· L’ouverture du CESB Conseil en Gestion de Patrimoine
Le Centre d’Etudes Supérieures de Banque Conseil en Gestion de Patrimoine (CESB GP) est une formation diplômante complète et de référence dans l’acquisition des connaissances et des compétences juridiques à l’exercice du métier de Conseil en Gestion Patrimoniale.
Cette formation est destinée aux :

· Collaborateurs expérimentés, de niveau bac +2/3, diplômés de l’enseignement supérieur ou de l’Institut Technique de Banque (ITB), et possédant des connaissances de base sur les produits bancaires, le droit de la famille et la fiscalité, 
· Professionnels bénéficiant d’une solide expérience de la gestion de comptes de la clientèle. 
En synthèse, le CESB GP permet d’acquérir les compétences nécessaires à la constitution et à l’optimisation patrimoniale.
Vous disposez en pièce jointe d’une plaquette de présentation. Ce cycle débutera en janvier 2014 à Marseille sous réserve d’un effectif minimum de 12 personnes.
Dans cette attente et restant à votre disposition pour toute information complémentaire, nous vous prions de croire, Chère Madame, Cher Monsieur, à l’expression de nos sentiments distingués.
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