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	16 mai 2013

	flash info  (   marché des professionnels


	SHERPA / EXPERTS COMPTABLES / C’EST OPERATIONNEL !

	La B.P.P.C et la Banque CHAIX, Partenaires du Conseil Régional de l’Ordre des Experts Comptables (CROEC / PACA) avec l’Action SHERPA / EXPERTS COMPTABLES…
1/ Rappel historique
En date du 20 juin 2011, une Convention de PARTENARIAT avait été signée entre B.P.C.E et le C.S.O.E.C (Conseil Supérieur de l’Ordre des Experts Comptables), visant à favoriser l’accès au crédit des T.P.E < 20 salariés et à faciliter leur accompagnement au plan financier.

Puis le 24 novembre 2011, cet Accord National a été décliné au niveau Régional, signé entre le C.R.O.E.C (Conseil Régional de l’Ordre des Experts Comptables) / PACA d’une part, et la B.P.P.C et la Banque CHAIX d’autre part.
2 / L’Outil SHERPA
Notre Outil de liaison opérationnel avec les Experts Comptables comporte en fait 3 documents :
· Le Tableau SHERPA qui se décompose en 6 fenêtres intitulées :

· Liste simplifiée des besoins (plan de financement)

· Commentaires (7 questions à renseigner par l’Expert Comptable)
· Prévisionnels / B.I.C (s’il s’agit d’artisans ou de commerçants)

· Prévisionnels / B.N.C (s’il s’agit de professions libérales)

· Capacité de Remboursement (C.A.F)

· Plan de Trésorerie (sur 12 mois glissants)

· Le Document de Transmission : il vous permet d’adresser le Tableau SHERPA aux Experts Comptables que vous connaissez –Clients ou Prospects-, accompagné justement de ce document explicatif qui a été validé par notre Direction Juridique.

· Le Modèle de MANDAT : c’est le document que l’Expert Comptable devra faire signer à son Client en amont s’il souhaite nous transmettre son dossier de financement. Ce document a également été validé par notre Direction Juridique.
 3/ Les PRETS concernés
· Soit il s’agit d’un dossier de financement sollicité par un ARTISAN ou un COMMERCANT, auquel cas nous pourrons lui proposer un PRET SOCAMA (EXPRESS jusqu’à 30 K€ ou TRANSMISSION REPRISE jusqu’à 150 K€)

· Soit il s’agit d’un dossier de financement d’une PROFESSION LIBERALE, auquel cas nous pourrons lui proposer un PRET PROFESSIONS LIBERALES, assorti au cas échéant de la CAUTION SACCEF

A noter enfin que pour les besoins de FINANCEMENT de TRESORERIE, nous pourrons analyser ces demandes avec la plus grande vigilance –et surtout avec un PLAN MENSUEL de TRESORERIE cohérent- et jusqu’à un montant maxi de 25 K€.
 4/ Mode opératoire
A des fins de simplicité, il a été décidé de ne retenir qu’1 seul Point d’Entrée Unique qui sera Guy BENICHOU (tel port : 06-74-62-42-41 et mail pro : guy.benichou@bppc.fr) sur le Continent, et Georges MATTEI (tel port : 06-71-96-14-83 et mail pro : georges.mattei@bppc.fr).

Cela signifie que les Experts Comptables devront, lorsqu’ils auront 1 Dossier de Financement à transmettre pour étude à la B.P.P.C ou à la Banque CHAIX, l’adresser directement par mail à Guy BENICHOU pour le Continent ou bien à Georges MATTEI pour la Corse.
Ensuite, la procédure de traitement des dossiers qui a été retenue sera des plus simples : 

· Soit il s’agit d’un dossier de financement d’un PROSPECT : dans ce cas, l’analyse du dossier se fera directement par Guy BENICHOU ou bien par Georges MATTEI, avec 2 cas distincts :

· en cas de REFUS, la réponse sera apportée par notre Point d’Entrée Unique directement à l’Expert Comptable, et sous 15 jours maximum
· en cas d’ACCORD, le dossier sera ensuite adressé à l’Agence de proximité –de la B.P.P.C ou de la Banque CHAIX- pour l’ouverture du compte et le montage du dossier de financement.
· Soit il s’agit d’un dossier de financement d’un CLIENT : dans ce cas, notre Point d’Entrée Unique transmettra immédiatement le dossier de financement au Gestionnaire concerné pour analyse du dossier, et réponse à donner à l’Expert Comptable sous 15 jours maximum
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